
卒業する６年生への感謝と思い出づくりのために５年生が計画し、当日立派に運営しました。

◎ 内 容
◇６年生入場

（１）はじめのあいさつ
（２）委員会の引継ぎ（６年→５年）
（３）お祝いの発表

（１年→２年→３年→４年→５年）
（４）南っこグループ寄せ書きプレゼント（６年生へ）

※（６年生からはしおりとダンスのプレゼント）
（５）みんなで歌おう「ロードムービー」
（６）おわりのあいさつ

◇６年生退場

５年生がリードして、全校のみんなが６年生に感謝の気持ちを伝えるとても素敵な会となりました。

すまいる学年卒業式 ３月１４日(木)10:00～
いよいよ、卒業式があさってに近づいてきました。卒業する６年生、送る在校生

も、感謝の気持ちを込めて式練習に臨んでいます。当日は、心のこもった歌声や呼
びかけですばらしい卒業式になると思います。

《 学校教育目標 夢大きく 楽しく本気で 花をさかそう 》
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「６年生ありがとう集会」（５年生が計画して運営）
２月２８日（木）３校時～４校時

６年生へ寄せ書きプレゼント

お祝いの発表①

５年生による進行

６年生からの楽しいダンスのプレゼント

お祝いの発表②



○ 何でも教えてくれてありがとうございます。わたしも○○さんみたいに
年下のクラスにやさしく教えてあげたいです。中学校に行っても勉強をが
んばってください。

○ なべっこの時にいろいろ教えてくれてありがとうございまし
た。そうじでもふき方やはき方をやさしく教えてくれました。
中学校に行っても、部活動をがんばってください。そして、受
験もがんばってください。

○ 一年間ありがとうございました。○○さんは、私たちのグル
ープを明るくしてくれていて、おかげでグループのみんなはい
つも笑顔でした。中学校でもがんばってください。

南 っ こ の 活 躍 の 紹 介

平成３０年度大仙市スポーツ賞
【奨励賞】 ６年 高○○△さん（空手道）

第３７回全国児童画コンクール
【入 選】 ５年 高○△□さん

※児童生徒県南美術展の表彰を行いました。（氏名は学校報26号に掲載済み）

【全校テストの表彰】
後期に行った５回の漢字・計算テストのパーフェクト賞・ワンダフル賞と年間パーフェク
ト賞の表彰を行いました。
全校で年間パーフェクト賞は、漢字５人、計算４人いました。後期パーフェクト賞は、漢字
１７人、計算１４人、後期ワンダフル賞もたくさんいました。
これを励みにして、また来年度もがんばってほしいものです。

◎年間漢字パーフェクト賞 代表 ６年 佐○○△さん
◎年間計算パーフェクト賞 代表 ３年 田□○◎さん
○後期漢字パーフェクト賞 代表 ５年 齊△□○さん
○後期計算パーフェクト賞 代表 ６年 三○△□さん

第２回学校評議員会 訪問（全校）２月２８日（木）

「６年生ありがとう集会」の様子を参観し、貴重な提言をいただきました。

【子どもの姿や学校の様子などから】
・集会での元気な発表の様子が見られてよかった。
・５年生による会の運営・進行がすばらしかった。来年度へ向けて頼もしいで
すね。
・コラボ・スクールの取り組みは、地域全体で子どもたちを育てている様子
がうかがわれていてよいと思う。来年度は、地域に発信できる取り組みも
考えたらどうか。
・駒場のふるさと農道に横断歩道設置が実現しそうである。。
・学校報を支所に置いて、地域の方が閲覧できるようになってよかった。

「スペシャル給食」（６年） ２月２８日（木)

集会室で、特別メニューで食べました。

①主食…焼きおにぎり、ミニクロワッサン
②主菜…県産ビーフハンバーグ
（つけ合わせ）フライドポテト 、ブロッコリー
③副菜…ゆで野菜サラダ、プチえびグラタン
④汁物…キャベツのみそ汁
⑤デザート…イチゴとブルーベリーのケーキ
⑥飲み物…カフェオレ

給食センターのご厚意により、太田地区では毎年、
スペシャル給食を実施していただいています。今年も
集会室で、６年生が給食とは思えない豪華な食事で
楽しく会食しました。よい思い出になりました。

平成３０年度太田南小学校評議員

倉 田 陽 一 さん

長 澤 猛 さん

佐々木 フミ子 さん

佐々木 一 嘉 さん

６年生『スペシャル給食』
こんだてメニュー「スペシャル給食」ビーフハンバーグは最高！


